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Praksisnytt Drammen sykehus
 

 
 
 

Nr 7, juni 2026.

 

 

Innhold i dette nummeret:

1: Emnekurs i pediatri
2: Video om om sykehuslaboratoriene 
3: Hente og levere på psykiatrisk akuttmottak Drammen sykehus 
4: Konfereringstelefoner for akutte henvendelser Drammen sykehus. 
5: Medisinsk avdeling ber fastleger bruke dialogmelding ved oppfølging av henvisninger.
6: God sommer! 
 
 

 

Emnekurs i pediatri  9. - 10. oktober 2026 

Samhandlingslegene arrangerer  emnekurs i pediatri i allmennpraksis i samarbeid med spesialister fra sykehusene i Vestre
Viken. Kurset er søkt godkjent som klinisk emnekurs med 15 timer for spesialiteten allmennmedisin. 

Tid: 09. -10.10.26 

Sted: Thon Hotel vis a vis Drammen sykehus
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Foreløpig program:

Fredag 09. oktober

08.00–08.45: Registrering og Kursåpning / praktisk informasjon. 

08.45–09.30: Akutt sykt barn.

09.30–10.15: Allergiutredning og behandling.

10.30–11.15: Magesmerter.

11.15–12.00: Nyresykdommer hos barn, inkludert nefritter, residiverende UVI-er etc.

12.00–13.00: Lunsj.

13.00–13.45: Diffuse plager hos barn.

13.45–14.30: Skolevegring og psykiske utfordringer hos barn. 

14.45–15.15: Fedme.

15.15–15.45: Overvekt – hva kan fastlegen gjøre, hvem bør henvises og hvor. 

15.45–16.15: Spiseforstyrrelser. 

16.30–17.00: Lungesykdommer, inkludert astma og EILO. 

17.00–17.30: Eksem.

17.30–18.00: Tema ikke angitt.

 

 Lørdag 10. oktober

08.45–09.30: Sosialpediatri. 

09.30–10.15: Gynekologiske problemstillinger. 

10.30–11.15: Kjønnsinkongruens – regionalt senter for kjønnsinkongruens SiV.

11.15–12.00: Sjeldne tilstander? Nevrologiske problemstillinger –«Ungdomshjernen».

12.00–13.00: Lunsj.

13.00–13.20: Ungdom og rus – rustrender og kasuistikker.

13.20–13.45: Kloke valg. 

13.45–14.30: Oppfølging av unormale blodprøver. 

14.30–14.45: FACT ung

Påmelding til Emnekurs 

 

Video om sykehuslaboratoriene i Vestre Viken

https://www.letsreg.com/no/register/emnekurspediatri26
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Hva skjer egentlig med prøvene etter at de er sendt fra legekontoret?

Avdeling for laboratoriemedisin tar imot prøver fra hele Vestre Vikens område. I en kort informasjonsvideo viser
avdelingen hvordan prøvene håndteres når de kommer til sykehuset, og hvorfor bruk av sykehuslaboratoriene kan være
en fordel for pasientforløpet.

Videoen gir også et innblikk i laboratorienes tjenester til rekvirenter i primærhelsetjenesten, og hvordan
laboratoriekontaktene samarbeider med legekontor og sykehjem om god kvalitet i prøvetaking og prøvehåndtering.

Vi anbefaler fastlegene å bruke sykehuslaboratoriene i Vestre Viken når det er relevant for pasientforløpet.

Se videoen her

 

Hente og levere på psykiatrisk akuttmottak Drammen sykehus

Vi har mottatt flere tilbakemeldinger om at pasienter som transporteres med Pasientreiser til psykiatrisk akuttmottak ved
Drammen sykehus blir levert ved somatisk akuttmottak. Dette medfører en lang og lite hensiktsmessig gangvei for
pasientene.
Før innflytting i psykiatribygget ble vi informert om at akuttinngangen til psykiatrien kun skulle benyttes av ambulanse, og
at pasienter som reiser med Pasientreiser skulle hentes og leveres ved hovedinngang, bygg  (døgnåpen).
Etter dialog med psykiatrisk akuttmottak har vi kommet frem til at det ikke alltid er hensiktsmessig at pasienter leveres
ved hovedinngangen.

Hovedregel
Hovedinngang, bygg K, skal benyttes som hente- og leveringssted.
Unntak
For pasienter som ikke kan eller skal gå via hovedinngangen, må dette spesifiseres tydelig i bestillingen i NISSY:
1. Velg korrekt avdeling som hente/leveringssted i NISSY

https://vimeo.com/1199696951?share=copy&fl=sv&fe=ci
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2. Oppgi i feltet «annen merknad til transportør» at pasienten skal hentes/levers ved akuttinngang, bygg F, samt
telefonnummer til person som skal ta imot eller levere ut pasienten.

 

Dersom dette ikke er spesifisert i bestillingen, vil pasienten bli hentet eller levert ved hovedinngang, bygg K.
Vi minner også om at sjåfør henter og leverer pasient ved dør eller ventesone. Sjåfør kan ikke hente eller levere pasient
inne på avdeling.

Pasientreiser vil i tillegg informere transportørene om denne prosedyren.

Vennlig hilsen
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Pasientreiser Vestre Viken

 

Telefonnummer og rutiner for konferering Drammen sykehus juni 2026. 

Noen har kanskje lagt merke til at vi sender ut to Praksisnytt i dag. 

Dette kommer av av vi ønsker å publisere telefonnumre for konferering ved Drammen sykehus. De fleste av disse
numrene går direke til aktuell lege. Vi ønsker ikke at disse skal være søkbare for uvedkommende. 

Derfor publiseres disse i en egen utgave av praksisnytt og utgaven vil ikke bli søkbar på nett. Øvrige nummer finner du
som vanlig på  Nytt fra samhandlingslegene og Praksisnytt - Vestre Viken HF

 

Medisinsk avdeling ber fastleger bruke dialogmelding ved oppfølging av henvisninger.

Dersom man har spørsmål vedrørende et forløp, vil purre på en time, eller har oppdatert informasjon om pasienten som
er relevant for behandler på sykehuset er det fint om man bruker dialogmelding.

Det må ikke sendes ny henvisning ved spørsmål vedrørende en allerede etablert behandlingskontakt hos oss på
sykehuset. Dessverre klarer verken dokumentsenteret, sekretærer eller leger som vurderer henvisningene alltid å fange
opp at det allerede foreligger en kontakt som henvendelsen gjelder for. Dette medfører en ny ventelistegaranti (og
mulighet for fristbrudd) til pasienten for et behandlingsforløp der ventelistegarantien allerede er innfridd. For sykehuset er
dette en stor utfordring og vi trenger all hjelp vi kan få for å redusere alt medarbeidet som følger. 

Dialogmeldinger kan brukes av fastlege til f.eks.:

•Etterspørre status på en henvisning eller ettersende tilleggsopplysninger

•Spørsmål vedrørende oppfølging av pasient etter et sykehusopphold eller knyttet til en epikrise

•Spørsmål om legemiddelbehandling

•Ettersende tilleggsopplysninger

•Etterspørre epikrise

Her ligger linken for bruk av dialogmeldinger: Generell-info-til-fastlegerer-om-dialogmeldinger

 

 

Samhandlingslegene ønsker alle en riktig god sommer! 

https://www.vestreviken.no/fag-og-forskning/samhandling/for-fastleger-og-andre-henvisere/pko-nytt-og-praksisnytt/
https://www.vestreviken.no/49d011/contentassets/cb1482a33ee54064b31eb35716f29975/generell-info-til-fastlegerer-om-dialogmeldinger-060619.pdf
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Vi er tilbake igjen fra og med 5. august. 

 

LENKER:

Vestre Viken:

For fastleger og andre henvisere - Vestre Viken HF
 
Avviksskjema tilbakemelding
 
Henvisnings og oppfølgingsrutiner for fastleger
 
Arkiv pko-nytt-og-praksisnytt
 
helse-og-arbeid

 

Andre:

Støttekollegaordningen
 
Legevaktshåndboken
 
Helsebiblioteket 
 
Velg behandlingssted

Samhandlingslegene i Vestre Viken

Samhandlingslegeordningen (SLO) består av fastleger og sykepleiere som tilsettes i deltidsstillinger og fungerer som
konsulenter på sykehusene.
SLO arbeider for å forbedre pasientforløp og utvikle felles retningslinjer og kultur for samarbeid mellom
primærhelsetjenesten og sykehusene.
Ordningen er knyttet opp mot helseforetaksledelsen på ulike vis, og er i økende grad blitt del av sykehusenes
samhandlingsenheter.
 

Her finner du kontaktinfo til Samhandlingslegene i Vestre Viken

Praksisnytt for Drammen sykehus utgis elektronisk ca. en gang i måneden til rundt 600 mottakere. Målgruppen er leger og
helsepersonell i området rundt Drammen sykehus – fastleger, sykehjemsleger, legevaktsleger, kommuneleger og
helsestasjoner. I tillegg distribueres nyhetsbrevet til leger og nøkkelpersoner på Drammen sykehus.
 

Praksisnytt oppdateres og utgis av: Håvard Hagen Vika.

https://www.vestreviken.no/fag-og-forskning/samhandling/for-fastleger-og-andre-henvisere
https://nettskjema.no/a/giosstilbakemelding#/page/1
http://ehandbok.vestreviken.no/document/95314
https://vestreviken.no/fag-og-forskning/samhandling/for-fastleger-og-andre-henvisere/pko-nytt-og-praksisnytt
https://vestreviken.no/behandlinger/helse-og-arbeid
https://www.legeforeningen.no/om-oss/helse-og-omsorgstilbud-for-alle-leger-og-medisinstudenter/stottekollegaordningen/
http://www.lvh.no/
https://www.helsebiblioteket.no/
http://www.frittsykehusvalg.no/start/
https://www.vestreviken.no/avdelinger/medisin-og-helsefag/brukermedvirkning-og-brukerstyring/samhandlingslegene/#drammen-sykehus
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Redaksjon: Jan Robert Grøndahl.
Kontaktinfo:     havika@vestreviken.no
 

 
                                                               © 2025 Vestre Viken

           

 

For nye abonnenter - påmelding for å få Praksisnytt til din epostadresse:

SLO - Drammen - Dronninggata 28, 3004 Drammen, Norge

Meld deg av
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